

# 比出精气神 赛出新干劲

## 卫辉市举办驻村第一书记“五星”支部创建擂台赛

本报讯(记者 张延)驻村书记帮扶了什么?做出了什么成果?11月13日,卫辉市驻村第一书记“五星”支部创建擂台赛正式开赛。10名驻村第一书记比成绩、讲事实,用实力展示驻村第一书记的精神风貌。

此次比赛旨在汇聚“五星”支部创建

合力,展示驻村第一书记良好的精神风貌。参赛的10名驻村第一书记立足本村实际,围绕“五星”支部创建、壮大发展村集体经济等情况,展示帮扶成果,晒出产业谋划。

据了解,他们围绕帮扶工作讲成绩言之有物,讲问题不遮不掩,讲发展

目标实在,比出了精气神,赛出了新干劲,充分展现了驻村第一书记的精神风貌。

经过2个多小时紧张激烈的角逐,共评选出一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名。卫辉市相关部门领导分别为获奖者颁奖。本次擂台赛活动分享了

经验,展示了工作,激发了干劲,凝聚了人心。

参赛的驻村第一书记纷纷表示,将以此次擂台赛为契机,找差距、补短板、激活力、比奉献,扎实做好“五星”支部创建工作。

## 我市青少年游泳选拔赛圆满落幕

本报讯(记者 张延 通讯员 白明)11月12日,为期两天的2023年“奔跑吧·少年”新乡市儿童青少年主题健身活动暨青少年游泳选拔赛圆满落幕。卫辉市泳协代表队12岁运动员张梓航一人夺得两个项目冠军。

11月11日至12日,由新乡市体育局、新乡市教育局、共青团新乡市委主办的“奔跑吧·少年”新乡市儿童青少年主题健身活动暨青少年游泳选拔赛,在新乡学院附属中学游泳馆举行。各县(市、区)游泳俱乐部、游泳协会270多名运动员参加了比赛。

经过两天比赛,各代表队都取得了不俗成绩。值得一提的是,卫辉市泳协远动员代表12岁的张梓航,分别在男子11岁~12岁组50米蛙泳和100米蛙泳中夺得冠军,并在100米自由泳中获得第三名。

据了解,“奔跑吧·少年”新乡市儿童青少年主题健身活动暨青少年游泳选拔赛围绕加强青少年体育工作、加快建设体育强国,让更多的孩子们跑起来、动起来、跳起来,助力解决“小胖墩”“小眼镜”等体质问题。

## 传承好家风 争当文明户

### 原阳县白庙村举办孝老敬老活动

本报讯(记者 张世彬)“在前几天我们村举办的活动中,我家获个好妯娌,心里有点儿小激动,毕竟家和万事兴,以后我们家会更加和谐。”11月13日,原阳县原兴街道办事处白庙村村民吴祖利说。

为传承中华民族传统美德,营造孝老敬老的社会氛围,白庙村以“孝老敬老 爱满白庙”为主题,举办了2023年白庙村“传承好家风 争当文明户”孝老敬老活动(如图)。

此次活动围绕“孝老敬老 爱满白庙”主题,通过小品、舞蹈、豫剧等形式,为老年人送上了丰富多彩的文艺演出,表达了对孝老敬老传统美德的推崇,同时还为村里评选出的“好公公、好婆婆、好媳妇、好妯娌”进行了表彰和颁奖。

原阳县原兴街道办事处白庙村村民吴彦丽说:“现在很多老人缺的不是吃和穿,而是关心和爱护。小家筑大家,只有从温馨文明的小家庭做起,才能营造诚信友爱、融洽和谐的社会大家庭。”

据了解,此次活动大力宣传了典型



的良好家风,促进了社会主义核心价值观在家庭扎根开花。

原阳县原兴街道办事处白庙村党

支部书记吴山锋说:“孝老敬老从我做起,咱以后会延续下去,不停完善,更好地服务老年人。”

城市文明

因你我而生活因你我而精彩

平原晚报 宣